PELLEBHUK

MyHUIMTIAIBHBIH STal
Bcepoccuiickoit oMMnuags! IKOJIBHUKOB
o sxonmomuke 2023 r.

TecTtsr

Bpems, orBosmMoe Ha HanmcaHue TecToB 80 MUHYT.

MaxcumansHOe KommdecTBo 6a/IIoB Mo TectaMm — 45

TecroBas yacTh BKalodaeT 15 BOIpocos. B kaXkgoMm M3 KOTOPBIX CpeAM YeThIpeX BapMaHTOB HY>KHO
BBIOpATh e AMHCTBEHHO BEPHBIN 1AM Hanbo.Aee MOAHBIN OTBeT. IIpaBiabHBIN OTBET Ha KaKABIN BOIIPOC
oueHnsaercs B 3 6asaa 11 0 6aA10B IIPpU HEBEPHOM OTBeTe

Maxcumarvto no vacmu —45 6arros.

1. Beibepere BepHOe yTBEPKICHHUE PO KPUBYIO IPOU3BOACTBEHHBIX BO3MOKHOCTEM:

1) Eciu kpuBasi IIpOM3BOICTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH 3a1aeTca ypapHenueM: Y = 100 — x2, To
IbTEPHATHUBHASI CTOUMOCTB TIOCTOSIHHA.

2) Ecnu kpuBasi pOM3BOCTBEHHBIX BOBMOXKHOCTEH Yy Mapuu ONKChIBACTCS ypaBHEHHEM Y
=10 —X, a y Mpuns! popmyna KpuBoil mpOM3BOICTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEN nMeeT Bua Y = 20 —2X,
To Mapus o6s1afiaeT CpaBHUTEIbHBIM IPEUMYILIECTBOM B IIPOU3BO/ICTBE X.

3) KpuBasi mpon3BOACTBEHHBIX BO3MOXHOCTEIH MOYKET CTPOUTHCS TOJILKO IS IByX TOBAPOB.

4) JIns  KpHUBOW TPOM3BOJACTBCHHBIX BO3MOXHOCTEH, 3aJaHHON ypaBHCHHEM Y =
V100 — x?, ajbTepHATHBHAS] CTOMMOCTD X YBEIHMUMBACTCS C POCTOM Y.

OrtBer: 2.

Kommenmapuii:

[TepBoe yTBepKaeHUE HEBEPHOE, TaK KakK JJIsi KPUBOW MPOU3BOJCTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH Y
=100 — x? HENOCTOSIHHA, 3aBUCHUT OT KOJIMYECTBA IPOM3BENEHHBIX X.

Bropoe yTBepkIeHIE BepHOE, TaK KaK y Mapuu aabTepHaTHBHAS CTOMMOCTh X paBHA OJTHOMY
y. Y Upunsl albTepHATHBHAS CTOMMOCTB X paBHa AByM Y. [loaTromy y Mapuu ecTb CpaBHUTENBHBIE

npeumMmyniecTBa B IpOU3BOACTBC X.



TpeTrbe yTBepkKAeHHE HEBEPHOE, TaK KaK KpUBasi MPOU3BOJCTBEHHBIX BO3MOKHOCTEH MOXKET

CTPOUTHLCA IJIA JIF00OT0 KOJINYECTBA TOBApPOB.

X

YeTBepTOE YTBEPKIECHUE HEBEPHOE, TaKk Kak ACy = ——. AC E€IINYUBAETCS C POCTOM
p YTBCPXKI pHOC, X To0= <2 Xx YB p

X ¥ CHHJKACTCH IIPU YBEIIMYCHUH Y.

2. B crpane «JIykoMmopne» crpoc Ha ToBap A omucaH ypaBHEHHEeM: (Q = 5P /2, a

YpaBHCHHUE NPEIJIOKCHHA Ha I[aHHBIfI TOBAp UMCCT CJ'ICIIYIOH_[I/Iﬁ BU: Q = P/z OTtedecTBEHHEBIC

NPOM3BOIUTENN TaKXKe MOTYT MpPOAaTh J000€ KOJIMYECTBO TOBapa 3a TpaHUICH Mo meHe 8.
OTeuecTBEHHBIE TOKYIATENH, B CBOIO OY€pelb, MOTYT KYIHTH JIF000€ KOJMYECTBO 3apyOeKHbBIX
TOBapoB 110 1eHe 3. Kakoe Koyn4ecTBO eIMHUL] TOBapa OTEUECTBEHHbIE IPOU3BOAUTENN IPOJAAYT
BHYTPH CTpPaHBI?

Ortser: 0.

Kommenmapuii: OtedyecTBEHHBIMM TMOKYNATEeNIMU He OyneT HNpuoOpeTeHO HU OJHOM
€IMHUIBl OTEYECTBEHHOI'O0 TOBapa, TaK Kak OHM He OyIyT IMOKynaTh MO LieHe Bhlme 3, a

OTCUCCTBCHHLIC ITPOU3BOJUTCIIN HE 6y,HYT IMpOoAaBaTh I10 ICHC HUXKC 8.

3. AO «Artomnpoekt» BoimycTiio 2000 akumii goctomHctBoM 2000 py6. u 1000 akuwmit
nocrouacTBoM 3000 py0. ITo pe3ynabpraTaM pabOTHI 3a roJ] HAa BHIILUIATY AUBUACHIOB MOXKET OBITh

HanpasiieHa npuoslIs B cymme 700 Toic. pyOuneid. Torna pa3mep quBUICHIa COCTABUT:

1) 10

2) 36

3) 48

4) 60

OrtBet: 1) 10%.
Kommenmapuui:

1) C = L1xNI + 12 xN2 = 2000 py6./aku.x2000 aki + 3000 py6./aki. x1000 akm. =
7000000 py®.

2) 1 =T1/Cx100% (muBuaeHIsI B %)
11 = 700000 py6./ 7000000 py6. x 100% = 10%.

4. Y priamunka [leTpoBoii ecTh BO3MOKHOCTH MOJIOKUTH Ha Aeno3uT B 6ank 500 000 py6. Ha
3 rona. ITerpoBa BeIOupaeT Mex 1y 6ankoMm «Nel» u 6ankoM «Ne2y. bank «Nel» npeanaraer 7,5%
TOJIOBBIX C HAYHMCIIEHUEM U BBIIIATOM MPOIIEHTOB IO HCTEUCHUH KK 0T0 roaa. bank «Ne2y — 7%

C CXKCMCCAYHBIM HAYNCIICHUEM ITPOLECHTOB U UX KaHI/ITaJ'H/ISaHI/ICI\/'I, a TaK)Ke BBIIUIATOM HX BMECTE



CO BCEH CyMMOM MO MCTeYeHUH cpoka Bkiaaa. Kakoil BapuanT st [leTpoBoil kak BKJIagyuKa
Oyner HanboJiee BbITOJICH?

1) VcnoBus 0anka «Nely.

2) YcnoBus 06anka «Ne2y.

3) YcnoBus 6anka «Nely BBITOHBI TOJBKO B YaCTHU CTABKH MPOICHTA.

4) YcnoBus 6anka «Ne2y BBITOAHBI TOJILKO B YaCTH BBIILIATHI TPOICHTOB.

OtBert: ycj0Bus 0aHKa «Ne2y.,

Kommenmapuir: JIns 6anka «Nel»: S,= 500000 x (1 + 0,075 x 3) = 612500 py6.
Jlns 6anka «Ne2y»: S, = 500000 x (1 + 0,07 + 12)12*3 =616462,79.

5. Iocneanwuii KkymoH o obauranuu 001 BeituiadeH 10 centsops 2021 r., cneayroniuii Kynox
nosokeH ObITh BeitadeH 10 mapra 2022 r. MaBecTop Anekceil miaHupoBai MpHOOPECTH JAHHYIO
obmuranuto 10 perpans 2022 r. mpu kotupoBke — 102,34%. CraBka KymoHa 1o 00JIUTanuu 3a roj
— 7%. nsa nokynku 10 obnuranuii npu HomuHase B 1000 py6. kaxaas CKOJIbKO pyOsiei HyKHO
MMETb UHBECTOPY AJieKkcero?

1) 2105,98

2) 5264,95 py0.

3) 10529,9 pyo.

4) 12635,88

Otgert: 3) 10529,9 py6.

Kommenmapuii: Mexny 10 certsopst 2021 r. u 10 despans 2022 r. — 153 nus u3 181 qas

MCKAY IJIaHOBBIMU BBITIJIIATAMMU. K MOMCHTY NNOKYIIKN 06J'II/IF3.LII/II/I HaAKOIIJICHHBIMN KYIIOH COCTaBUT:

HKJ] = % x 0,07 x % x1000 = 29,59.
102,34

100

Kaxnas obnuranus o6oiercst UHBeCTOpY AJIEKCErO B: %1000 + 29,59 = 1052,99 py6.

Ha nokynky 10 obnuranuii Anekceit morpatut 10529,9 py0.

6. Ha kOHKYpeHTHOM pBIHKE CIIpOC OmuchiBaeTcs ypaBHeHuem 100 — P, a mpemioxkenue
ypaBHeHueM: Q = P. T'ocymapctBo BBOAMT cyOcuauio B pasmepe 30 JeH. €. 33 KaXIyIo
peaTM30BaHHYIO IMHUILY TPOIYKIIUU. PacXo/ibl rocyiapcTBa Ha CyOCHIUIO COCTABSIT:

1) 1950 pyo.

2) 2100 pyo0.

3) 4500 pyo.

4) 5050 pyo0.

Otger: 1) 1950 pyo.



Kommenmapuii: Pgs — P; = 30 C yderom o0paTHBIX (DYHKIHMA CIpoca W MPEIIOKEHUS

nosrygaeM: Q — 100 — Q = 30, orcrona Q = 65. Torma pacxozasl rocynapcTa coctaBsat 65 x30 =
1950 pyO.

7. Ha toBap A wu3HauanbHO paBHOBecHas neHa Obuta 200, xommyectBo — 100. Yepes
HEKOTOPOE BpeMs IMPOMU3O0IIIEII POCT IIEH Ha ChIPhE, YTO BHI3BAIIO COOTBETCTBYIOIINE U3MCHECHHS B
1eHe u konumdectne: 1eHa — 201, komuyecTtBo — 98. CKOJIBKO COCTaBUT JIACTUYHOCTH CIpOca M0
1IEHE B HAYaJIbHOM TOYKE, €CJIM U3BECTHO, UTO CIIPOC HE U3MEHSUIICS?

1)-0,14

2)-1

3) 2

4) -4

OrBer: 4) -4

A P, -2 200
A Po _ 2, 200

Kommenmapuii: E = = .
AP T Qo 1 7 100

8. B Tabmune npeacraBneHsl JaHHbIE 0 (PUHAHCOBBIX MOKa3aTenax ¢pupmMbl «KamuHay:

T'on [TpuObLIBL, MIIp/I. Breipyuka, mupa.
2020 ) 12
2021 4 12
2022 3 14

Takxe W3BECTHO, YTO IIeHa MPOIYKIUU JaHHOW (GUPMBI U CPEeHHUE TIEPEMEHHBIE U3JEPKKU

ocTaBajJiCh HEeM3MEHHBIMH. Kakoe n3 HWXXCIICPCUNCIICHHBIX YTBep)KI[eHI/Iﬁ ABIIACTCA HeBepHLIM?

1) B 2020 —2021 rr. rogoBoii Beiyck Gpupmbl «KanrnHa» yBeIUYMIICS MO KpaitHel Mepe oO1uH
pas.

2) O6mre u3aepkku Gpupmel coctaBuian 26 mipa. 3a nepuoa 2020 — 2021 rr.

3) Ilpu coxpaHeHHU CPEAHUX MEPEMEHHBIX M MOCTOSHHBIX m3jepikek B 2023 r. Ha ypoBHE
2022 roxa ¢upmsl «KanuHay MoayduT NpuOBLIL HE MEHEe 2 MIIp. PyoO.

4) B 2021 r. mocTosIHHBIC U3ePKKK (PUPMBI BO3pOCIH Ha 1 MiIp. pyo0. rmo cpaBaeHuio ¢ 2020

OrtBer: 3
Kommenmapuii:
IlepBoe yTBepKAEHUE BEPHO, TaK KaK TOJOBOM BBIMYCK M3MeHUICA B 2022 1., 4TO BUAHO 1O

pe3yJbTaTaM pocTa BBIPYUKH NPH HEU3MEHHOH 1IeHEe Ha MPOAYKIIUIO (PUPMBI.



Bropoe yTBepikaeHne BEpHO, TaK KaK €CJIM BBIYECTh U3 CYMMBI BBIPYYKH 3a TpH Troaa (38
MIIPJI.) CYMMY MIPUOBUIH 32 ATOT ke mepuo (12 Mip/1.), TO MOIyYrM BEIMYUHY OOLIMX H3JIEPKEK
B pa3zmepe 26 Mip/I.

Tperbe yTBEp)KICHHE HEBEPHO, TaK Kak TpeOyeT OMOJHUTENIBHOE YCJIOBUE Ha BBIITYCK
(bUpMBI U ee 1IeHY.

UYerBepToe yTBEep:KJI€HHE BEPHO, TaK KaK IIEHA M BBHIPYYKa ObLIM HEU3MEHHBI, U BBIIYCK B
2021 r. coxpanmics Ha ypoBHe 2020 r., NMpH COXpPaHEHHWU CPEIHUX MEPEMEHHBIX H3JEPIKEK
BEJIMYMHA OOLIMX HM3EPKEK TaKKe COXpaHseTcd. 3HAaYMT COKpalleHue npuObuid Ha 1 Mmipa.

BO3MOJKHO TOJIBKO IIPHU 3KBUBAJICHTHOM POCTE O6HII/IX IMOCTOAHHBIX U3ACPKEK.

9. llpenenbuble  w3nepkku  Tunorpahunm  «A-Lludpa» ONMUCHIBAIOTCS — CIICAYIOMIUM
ypaBHeHueM: MC = 2q. Beimyck tunorpaduu MOKeT ObITh ONpeAeNieH TOIbKO LEIbIM YHCIOM.
OmnpenenuTe BeIUYMHY CpeaHHX TepeMeHHbIX uzaepkek AVC(2020) mpu msrotoienun 2020
€IMHHMII TOBapa:

1) 2021

2) 2020

3) 2019

4) 2018

Otset: 1) 2021.

Kommenmapuii: B citydae TMCKpETHOro BhmycKa: VC, = MC(1) + MC(2)+ ... + MC(q) =2(1
+2+...+q) =q(q+ 1). Crenosarensno, AVC, = q + 1.

10. Komnanus «CTpouTtenb» 3aHUMaeTCsl U3TOTOBJICHHEM HAaOOpOB MHCTPYMEHTOB U
ee MpOM3BOJCTBEHHAs GYHKIM uMmeeT craenyromuii Bua: Q = min (K,L), rae Q — komuuecTBo
MPOJAHHBIX Ha0OpoB, K — KOTUYECTBO HCIIOB3yEeMBIX B TIPOU3BOJICTBE SIUHUI] KanuTana, L —
KOJIMYECTBO TMPHMEHSIEMBIX B TPOM3BOJACTBE €IWHHII Tpynaa, B den/dac. Penra — 8 meH. en.,
3apaboTHas 1uiata pabouunx — 6 JAeH. ed. 3a yen/yac. MUHHUMaJIbHBIE W3JIEPKKH KOMITAHUU
«CTpouTenby JJIsl U3TOTOBIICHUS 5 HA0OPOB HHCTPYMEHTOB COCTABST:

110

2) 25

3) 55

4) 70

Orser: 4) 70.

Kommenmapuii: YToOb M3rOoTOBUTH HAOOPHI MHCTPYMEHTOB OyAET HCIOJIB30BaHO 5 €.

KanuTana u 5 en. yen./dac. Pacxonsl coctaBar: 5 x 8 +5 x 6 = 70.



11. Jlo Hayana ce30Ha MPOCTY]l CIIPOC HA JIEKApCTBEHHBIN mpenapar «CKa3Kay» OMUCHIBACTCS
ypaBaeHueM: Qp = 200 — P. B mepuon mpocTy Cripoc Ha JISKApCTBO BO3POC, M €T0 YPABHCHHE
umeer cneayrommii Bua: Qp = 300 — P. P — miena 3a ynmakoBKy JIEKapCTBEHHOTO Ipemnapara
«Ckaska», Q — nHeBHOUW 00BeM cmpoca Ha mpenapar (B ymakoBkax). IlpemmoskeHue
JICKApCTBCHHOTO TIpenapaTa Ha MPOTSHKEHUH pPACCMAaTPUBAEMOro IEpHOAa HE HW3MEHSIIOCH.
OyHKIMS MPENIOKCHNS HA JAHHOM ONHChiBaeTcsl GpyHKuei: Qs = P. AaMuHUCTpaIus ropojaa
U3-3a ONACCHHMI HEXBATKH JICKAPCTBA ISl HACETICHHSI PHHSLIA PEIICHUE O 3aIPeTe [IEHBI HA HETO
110 CPaBHEHUIO C PABHOBECHOM IICHOI, KOTOpast Oblia 10 ce30Ha mpocTya. OHaKO, Pe3yIbTaTOM
JAHHOTO PeIIeHUs cTal AeQUINT JIeKapcTBEeHHOTo mpemapaTa «Ckaskay. Onpenennure pazmep ero
nedunuta (B KOJIMYECTBE YIAKOBOK).

OrtBet: 200.

Kommenmapuii: TlepBoHavyaabHO [I€HA Ha JIeKapCTBeHHBIN npernapat «Ckaska» Obuta 50 (200
—P =P). [Ipu naHHO¥ 1IeHE TPH HOBOM (PYHKIIUH CIIPOCA BEJIMYMHA CIIPOCa Ha JIEKAPCTBO COCTABUT
300 — 50 = 250. Bennuuna npemnoxenus pasaa 50. Otcrona geguuut nekapctsa coctaBuT: 250

—50 =200.

12. B HEKOTOPOM Tropojie €CTh KHHOTEaTp, BMECTUMOCTh KOTOporo coctaBisier 400 ger.
[lepBoHAYANBHBIN CIIPOC HA TPOCMOTP (PHIBMOB MOKHO ONHKCATH CIEAYIOIIMM ypaBHEHHEM: Q)
= 900 — P, rae Q — KOJIMYECTBO TMPOJJIAHHBIX OMIIETOB, P — 1eHa Ouneros. B mepuon mangemMun
3aMoJIHATh KMHO3&JI ObLIO paspemieHo Tosnbko Ha 50 %. Taxke maHiaemus crana NPUYUHON
CHIDKEHHS CIIpoca Ha IPOCMOTP (PMIIBMOB, U YPaBHEHHE HOBOTO CIIPOCa UMEET CIIEAYIOUINHA BU:
Qp = 360 — P Kunortearp MakcHMHU3HpYyeT BBIpYUKy. OmnpenenuTe, Ha CKOJBKO IMPOIEHTOB

KHHOTEATp JIOJDKEH CHU3UTH IICHY Ha OWJIET B YCIIOBUSAX ITAHIEMUU?
1) Ha 25%

2)Ha 35%

3) Ha 44%

4) Ha 64%.

Otsert: 4) Ha 64%.

Kommenmapuni: ]Jlo Hayana mnaHAeMuHW oONTHUMalbHOE KoiudyectBo — 400, kuHOTEaTp
Makcumu3upyet BeIpydky TR, = (900 — q)q nHa orpeske [0; 400]; ontumanbHas iena — 500. B

Hepro/ TaHAEMUH KHHOTeaTp OyaeT MakcuMu3upoBath BeIpydky TR, = (360 —Qq)q Ha otpeske [0;



200]. OntumansHoe kosuuecTBO — 180, ontumanbHas neHa — 180. B ycnmoBusix maHaeMuu

KHHOTEATp JOJKEH CHU3UT IieHy Ha Omretsl Ha (500 — 180)/500 = 64% .

13. ®upma N sBiseTCS MOHOMOMMEH Ha PhIHKE MUIIEBBIX TOBAPOB. DIACTUUYHOCTH CIIPOCA Ha
ee MPOJYKIUIO SBJSETCS BETUYMHON MOCTOSIHHON U paBHa — 2. [IpenenbHble U3aepKKU GUPMbI
TO)ke TOCTOSIHHBI M paBHBl 100. MOHOMONHCT YCTAaHOBUT ONTHUMAJBHYIO IEHY Ha CBOIO
MIPOU3BOIUMYIO MTPOYKITUIO B pa3Mepe:

1) 50

2) 100

3) 200

4) 300

Otget: 3) onTUMaJbHasl IleHA HA NPou3BoAMMYI0 npoaykuuo — 200.

Kommenmapuu: uanexc Jlepaepa MokeT ObITh BhIpaXKeH yepe3 K03(PPUIMEHT 2M1acTUIHOCTH

crpoca 1o iere: L =P - MC/P = 1/Edp —P —100/P = 1/-0,5 —P = 200.

14. B crpane Kcu kpusas JlopeHIia onuceiBaeTcs ypaBHeHneM: y = X°. ONpeennTe 3HaUeHHE
K03 duurenTa HKUHU PU YCIOBUH, YTO CYMMAapHBIN 10X0/ OeaHel el M0JI0BUHbI HaCeICHHS
CTpaHbl PABHOMEPHO paclpe/ielieH MeXJly HUMU U CyMMapHBbI J10X0J Oorareiiieil MoJOBUHBI
HACEJICHUS CTPAHBI TAK)KE€ PABHOMEPHO pacHpeaesieH MEXly HUMH:

1) 0,5

2) 0,375

3) 0,250

4) 0,125

Oreert: 2) 0,375 (37,5%)

Kommenmapuii: OenHelias MojloBMHA HacesleHUs! cTpaHbl Kcu pacronaraer 10xXoaoM y
(0,5) = 0,125; nHoBast kpuBas JlopeHuma OyneT mnpeacTaBiATh COOOH JIOMaHYIO JIMHUIO,
npoxopsmIyto yepes caeayrommue tpu Touku (0;0), (0,5; 0,125) u (1;1). dns nee koaddummeHT
Jlxunu cocrasut G = 0,5 — 0,125 = 0,375 (37,5%).

15. B crpane «Anb(ha» kpupas JlopeHIa onuchiBaeTcs ypaBHeHHEM: Y = x2, B cTpane «beTay
OHA MMeeT creayromuii Bu: Y = x3, B ctpane «"amma» — Y = x*, B ctpane «Jlenptay —y = x°.
Haumenbiiee 3nauenne nnuaekca J>KuHu B CTpaHe:

1) Anbda

2) bera

3) Tamma



4)

Henpta

OTtBeT: A.

Kommenmapuii: kpusas mem oOanvue om Kpugou, coomeemcmeyiouel adcoIomHomy

pasencmay, uem gvlule Cmenerdb QYyHKYUuu.

3ATAUM

3amaun

[MponomkuTensHOCTE padoThl — 120 MHHYT.

MakcuManbHO€E KOIH4YecTBO 0aiIoB 3a 3agauu — 80.

3anaua 1 (25 6ans0B)

B crpane A oaus pabGoTHUK npou3BoauT 1 T. KypuHoro msca wiu 20 1. puca B roa. B

ctpane b — 2 1. kypunoro msca wiu 10 1. puca. B ctpane A Ha IpOU3BOJCTBE KypUHOTO Msica U

puca crneunanuzupyrorcs 400 Toic. yen., B crpane b —200 Teic. yen. [Ipe3uaeHTsl 3TUX IBYX CTpaH

A0roBapuBarOTCA O IMOAINMMUMCAHHUH COTJIallICHUSA 00 PKOHOMHYECKOM COTPYAHHUUYCCTBEC, KOTOPOC

IpearnosaraeT Takxke 3pQEeKTUBHOE pa3eiIeHue Tpy/ia B IPOU3BOICTBO MscCa U pHCa.

1)

2)

3)

4)

1)

[TocTpoiiTe KpUBYIO TPOU3BOJACTBEHHBIX BO3MOXHOCTeH cTpaHbl A. I'padux
IIPOAHAIIUZUPYHTE.
[TocTpoiiTe KpUBYIO TPOM3BOJACTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEW cTpansl b. ['paduxk
MpOaHaIU3UPYHTE.
Ecnu B o0enx cTpaHax MpOM3BOAMUTH TOJIBKO PUC, CKOJIBKO COCTAaBUT CYMMHUPOBAHHUE UX
MIPOM3BOJICTBEHHBIX BO3MOXKHOCTeH? B kakoil cTpaHe menecooOpa3HbIM OyAeT HauyaTh
MIPOM3BOJICTBO Msica?
[TocTpoiiTe COBOKYNHYIO KpPHBYIO MPOU3BOJCTBEHHBIX BO3MOYKHOCTEM JBYX CTpaH,
CIIOXKHBIIYIOCS B pe3yabTaTe crienuanu3anuu. [ paduk npoananusupyire.

Pemenue:
AJbTepHATUBHBIE U3IEPIKKHU MIPOU3BOJICTBA KYPHHOTO MsICa, BRIPAKEHHBIE B pHCe, HUXKE B
ctpane b (5 ThIC. 11. 32 TOHHY KypHHOTO Msica — IO cpaBHEHHIO ¢ 20 THIC. II. prica B CTPaHe
A).

AJ'ILTCpHaTI/IBHBIC H3JCPIKKU MPOU3BOJACTBA PUCA, BBIPAKCHHBIC B KYPUHOM MSCC, HUKC B

ctpaue A (0,05 1. kypuHoro wmsca 3a 1 u. puca mporuB 0,2 T. B crpane B).

(5 6ans10B)



1) TlocTpouM KpUBYIO TPOU3BOACTBEHHBIX BO3MOYKHOCTEH CTpaHbI A.

pucC, MJIH.1II. ﬂ‘

-20

»
| o

400 KYPUHOE MsICO, THIC. T.
Puc. 1 KpuBasi npou3BoCTBEHHBIX BO3MOKHOCTEH CTpaHbl A (5 6ass10B)
2) TlocTpouM KpHBYIO IPOU3BOICTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH CTpaHbl b.

pUC, MITH.II. ﬂ‘

-5

200 KYPHHOE MsICO, TBIC. T.
Puc.2 Kpusas npon3BoaCTBEHHBIX BO3MOKHOCTEN cTpaHbl b (5 6an10B)
3) [IpeamomnoxuM, 4to B cTpane A u B ctpaHe b OyieT npou3BoAuThCS TOIBKO prc. B aToM
Clly4ae CYMMHUPOBAaHUE IIPOU3BOJCTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEM JBYX CTpaH JacT 9 MIH. I
VYBenuyeHue NPOU3BOJCTBA KYPUHOTO MsAca OyleT BO3MOXHBIM, €CIIH OyAeT CHHKaTbC
POU3BOJCTBO puca. U ecian kypuHoe Msico OyAeT MpOU3BOIUTHECS B CTpaHe A, TO COKpallleHUe
Mpou3BOJICTBA puca Oyner OonpimmM. [ToaToMy 11enecooOpa3HbIM OyieT Ha4aTh MTPOU3BOACTBO
Msca B cTpaHe b, mMoTOMy 4TO €ro ajJbTepHAaTHBHBIE H3JAEPKKH CPABHUTEIBHO HIDKE. OJTO
03HAYaeT, YTO KpHUBAs COBOKYIHBIX ITPOM3BOJCTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEM CHauyanga MUMEET Yo
HAaKJIOHA, KOTOPBIA COOTBETCTBYET M3AepkKaM B cTpaHe b. 1 u3zmenser yron Hakiiona B Touke E,
KOrJla BO3MOKHOCTH IIPOM3BOJICTBA KYpUHOTO Msica B cTpaHe b Oynyr wucyepnanel u
IIPOU3BOJICTBO MsAca HayHeTcs B cTpaHe A. B Touke E yron HakioHa KpUBOM CyMMapHBIX
IIPOU3BOJICTBEHHBIX BO3MOXHOCTEH COOTBETCTBYET aJbTEPHATHBHBIM M3JEP)KKAM B CTpaHe A.

(5 6ass10B)



4) [TocTpoM KpuBYIO NIPOM3BOJICTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH JIBYX CTpaH, KOTOpas
CKJIQ[IbIBAETCSI B pE3yJbTaTe CHENMANM3AlMU. 3a CUYET pas3feleHus Tpyaa o0ecreuynBaeTcs
IIPOU3BOJICTBO KypuHOro msica 10 200 ThIC. T. ¥ 8 MIIH. LI. pyca IPYU HAUMEHBIINX aJIbTEPHATUBHBIX
u3gepxkkax. Toxe caMoe OTHOCUTCS K IPOM3BOJACTBY Msca. 3a CuUeT CHelHalu3aluu

pacuiupArOTCA BO3MOXKHOCTU JIA o0benx CTpaH.

pUC, MITH.II. A
9 E\(\ E
8
-20 >
200 600 xypuHOE MSCO, THIC. T.
Puc.3 Kpusas npon3BoaCTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEN cTpaHbl b (5 6an10B)

3agayua 2 (10 6as10B).
C HacTyIuIeHHEeM OCEeHH B Mara3uHax IMpOM30LIe] POCT 1IeH Ha OapaHuHy. PocT LieH cBsizaH

C YAOpO’KaHHEM KOPMOB, MEIMKAMEHTOB IS KHBOTHBIX, & TAK)KE UMIIOPTHOTO 00OPYAOBAHHSL.
Ecnu B aBrycTe nena 3a 1 xr. 6apaHuHbI cOcTaBisIa 6 1eH.€11., TO B OKTs10pe — 11 nen.ex. OyHkums
crpoca Ha Msico 3agaHa popmynoir Qp = 40 — 2P.

1) Haiigure samactuyHOCTh cripoca npu P =6 unpu P =11.

2) Tlpu xkakOM 3HAYCHUH IIEHBI TOXO/ MPOAABIA OyJeT MaKCHMAIIbHBIM?

3) OmpenenuTe BEIMYNHY MaKCUMAITBHOTO TOXO/IA.

Pemenue:

1) TloacraBum 3HaueHHE LIeHbI U 3HaUeHUs QpyHKIUH B popmyny Ep = k xP / (b — kp).
[Monyunm Ep =2 x6/(40—-2x%x6) ~0,43

[ToncraBuM 3HaUeHUE 1IEHBI U 3HaUeHHs QYHKIMHK B Ty ke popmyny Ep = k xP / (b — kp).
[Monyuum Ep, = 2 x11:(40 — 2x11) = 1,22 (2 6ana)

2) loxox mponaBna OyIeT MakCHMAaIBHBIM B CIIydae, €CIIM 3JaCTHYHOCTH CIpOca paBHA
enunune. CienosarenbHo, BMecTo Ep B popmyny Ep = k xP / (b — kp) noncrasnsiem 1: 1=2P
/ (40 —2P) — 40 — 2P — 2P — 40 = 4P — P =40:4 = 10. (4 6ana)

3) Haiinem o0ObeM crpoca, KOTOpBI OyJIeT COOTBETCTBOBATh MAaKCHMAIbHOMY IOXOIY
Npo/IaBIa; Ep = 40 - (2x10) = 20
[ToncraBuM monmydeHHOE 3HaUeHHE eHBI B hopMyny 10X0aa: TRypax= Pnax X Qmax = 10 x20 =

200



(4 6am1a)
Ortser: 0, 43; 1,22; 10; 200.

3angaua 3 (20 6as10B).

22500
QZ

Cnpoc Ha mpoaykunuio ¢upMbl N omuceiBaercs ciepyromei dopmynoin: P =

U3 nepskku ofHOM pupMsl cocTapnsior: AC; = g;? — 10g; + 50. Onpenenure konudecTBo GUpM Ha
PBIHKE B TOJTOCPOYHOM TIEPHOIC B CIy4ae COBEPIICHHON KOHKYPCHIIHH.
Pemenne:
1) B moarocpoyHoM nepuojie Ui Kaxaoi GupMbl BBIMOIHIETCS cleaytomiee yciosue P
= ACpin- naue roBopsi, pUpMbI MOIy4arOT HYJIEBYIO MPUOBLUIL M HE CIIOCOOHBI

o0ecnednTh cede MONI0KUTETbHYIO TPUObLID.
MunumanbHoe 3HaueHne AC nocturaercs B ciaydae g; = 5 = 5 ACpnin = 25

(mapabona, BETBM BBEpX, MUHUMYM B BepuIinHe). Takum o0pa3om, HaM CTaHOBUTCS
u3BecTHA 11eHa P = 25, (5 6ass10B)

2) Tlpu P = 25 cnpoc Ha npoaykuuio ¢pupmbl N Oyaer yaoBiIeTBOpeH B pasmepe 25 =
22500
Q% '’

Q = 30. (5 6a1s10B)

3) B paBHOBECHOM COCTOSHMH Kax<ias (upma MpoJaeT KOJUYECTBO, MPH KOTOPOM
W3/ICPKKH UMEIOT MUHUMAJIBLHOE 3HAaYeHUe: g; = 5.
Tak Kak U3BECTHO COBOKYITHOE ITPOU3BOJICTBO, KOTOPOE cocTaBisieT 30 eAMHUL, U CKOJIBKO

€MHMII IPOU3BOAUT OJIHA (hrpMa, O HAIIUM PacyeTaM 3TO 5, TO MOKHO OIPEIEIUTh KOJIUYECTBO

(GupM Ha pbIHKE: N = ? =6. (10

0a/1J10B)

OrtsBer: 6.

3anaua 4 (10 6amnoB).

AnexcaHapa 3aHMMaeTCsi M3TOTOBJIEHHEM au3ailHepckux cyMmok. OHa JeHCTBYeT Kak
COBEpUICHHbI KOHKYPEHT, IOTOMY YTO HE CHOCOOHA IMPOM3BOJUTH OpUTHMHANIbHbIE CyMKH. Ee
M3JIeP’KKM MOTYT OBITh OMMCaHBI creayromeil dopmynoir TC = Q2 4+ 6Q, meHa Ha pBIHKE
cocrapisieT 24. OnHako y AnleKcaHJpbl IMEETCs BO3MOXKHOCTD 3aIIaTUTh a puatoB Maprapure,
KOTOpasi OOy4YUT €e U3roTaBIMBaTh OPUTHHAJIBHBIE CYMKH, YTO JAaCT BO3MOXKHOCTh AJIeKCaHIpe
ObITh MOHONOJMCTOM Ha pblHKEe. TakuM oOpa3zoMm, Anekcanjape OyneT mpHHAIIEKATh
oTpesieNieHHas A0S phIHKA, U CIIPOC Ha ee M3/eius OyeT uMeTh cieayromuid Bug Qg = 54 — p.

HpI/I KaKOM 3Ha4YCHHUH A AJICKC&H,Z[pC 6y;[eT 6e3pa3n1/1qu OIjIa4ynBaThb 06y‘{CHI/IC NN HET.



Pemenne:

1) Paccuntaem npuObLIL AJIEKCAaHPBI B CIIydae KOT/Ia OHAa HEe M3TOTaBIMBACT OPUTHHAIIBHBIC
cymkn: PR = 24Q — (Q? + 6Q) = 18Q — Q2. Dro mapabosia ¢ BETBAMH BHHU3, HO3TOMY €€
MaKCHUMYM JIOCTUTAETCs B BepiiuHe U paBeH Q = 9. (3 bayL1a)

2) MaxkcuManbHasi IpuOBUIb B YCIOBHSX COBEPILICHHON KOHKYpeHIK paBHa PR =18 x9 — 9
x 9 =81. (1
0asL)

3) Eciu Anekcanjpa OyaeT MOHOIIOJIUCTOM, TO €€ MPUObLIb OYAET UMETh CIACAYIOIINN BU/:
PR=(54-Q)Q - (Q% + 6Q) — a=48Q - 2Q? - a. DTo napabona ¢ BETBAMH BHH3, II0ITOMY €€
MaKCHUMYM JIOCTUTAETCs B BepirHe U paBeH Q = 12. (3 6a/ma)

4) MakcumasbHasi IprObLIb paBHA pu MoHOMONMK: PR = 48 x12 -2 x12 x12 - a =288 - a
(1 6asw)

5) Anexcanzape Oyaer 6e3pa3iudHo, eciid MpuoObLTH coBnaaaoT: 288 — a = 81, a = 207

(2 6anna)

Otser: 207.

3anaua 5 (15 6an0B).

Paccmotpum cembto MBaHoBBIX. ['1aBa ceMbu NOIY4YMI NpPEMHIO [0 MTOTaM Troja B
pasmepe 140 Teic. pyO. IlocoBemaBmuch, 4ieHbl ceMbU VIBaHOBBIX NPHHSIIM pEIIEHHE O
HEOOXOIMMOCTH OTIOXKHUTH TOTYISHHYIO PEMHIO JUTS IIPOBECHUS PEMOHTA B KBapTHpeE depe3 2
roja. PaccunTaiite 10X0/ UM MOTEPU B peaJIbHOM BBIPAXKEHUHU P YpoBHE HHsMK 12% 3a 2
rojia B CIEAYIOIUX CUTyalMsIX:

Curyauust A. CeMbs VIBaHOBBIX XpaHUT JI€HBI'M MO NOAYIIKOW B T€YEHHE 2 JIET.

Curyanus b. Cembst 1IBaHOBBIX OTKpBIBA€T JEMO3UT B OaHKE CPOKOM Ha 2 rojia 10 CTaBKe
7,5% TOI0BBIX (IIPOCTHIE MPOICHTHI).

Curyauns B. Cembst FIBaHOBBIX OTKpBIBA€T T'OAOBOM JIENO3UT IO CTaBKE 6% TrONOBBIX.
Yepes rox NpoLEHTHBIE CTABKHU BBIPACTAIOT, U CEMbS IPUHUMAET PEILICHUE OTKPBITh HOBBIN BKJIA]L
Ha roj1 9% roA0BbIX (IPOCTHIE MPOIIEHTHI).

Pemenue:

Curyaunus A.

1) Paccumtaem peanpHYl0 CTOMMOCTh COEpeKEHHH CeMbU VIBaHOBBIX C y4eTOM

uHusmn: 140000 / 1,12= 125000 pyo. (3 6anna)

2) Tlotepu cembu MBaHOBBIX B pealbHOM BbIpakeHHH cocTaBsar: 125000 — 140000 =

—15000 py®. (2 6anna)



Curtyanus b.
1) S, =140000*(1 + 0, 075*2) = 161000 pyO.
2) PeanbHas ctoumMocTh cOepexenuit ¢ yuetom uadusuu: 161000 / 1,12 = 143750 pyo.
3) Peanbsblit noxoj cembu MiBanoBbIX paBeH 3750 pyo. (5 6ayI0B)
Curtyanus B.
1) S; =140000*(1 + 0,06) = 148400 pyo®.
2) S, =148400*(1 + 0,09*1) = 161756 py6.
3) PeanbHas cToMMOCTH cOepexeHuii ¢ yuerom uHbusmun: 161756 / 1,12 = 144425

pyo.
4) Peanbublii noxoa ceMbu MBanoBbix = 144425 — 140000 = 4425 py6. (5 6amioB)

OtBet: — 15000 py6., 3750 py0., 4425 pyO.



